

Obecní úřad Řendějov 18.9.2017

Začátek zasedání: 18.9.2017 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Vorlová Alena, Doudová Vlasta, Cendelín František, Polesný Petr

Omluven: Klofáč Petr

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) projednání úpravy přístupové cesty k nemovitostem v Jiřicích čp.51,53
- 4) výběr dodavatele na provedení akce „Obnova historických křížků v obci Řendějov“ dotované z programu 129662 Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny
- 5) projednání termínu svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu
- 6) projednání rozšíření tříděného odpadu o sběrné nádoby na papír
- 7) projednání rozpočtového opatření č.5/2017
- 8) různé
- 9) diskuse
- 10) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan František Cendelín a pan Petr Polesný.

Starosta přednesl zastupitelstvu nabídky na zpevnění přístupové cesty k nemovitostem č.p.51,53 v Jiřicích. Nabídky předložily firmy UNIKOM, a.s. Kutná Hora, Miroslav Vrzáček, Pavel Pajer. Zastupitelstvo schvaluje zpevnění přístupové cesty firmou Pavla Pajera, který předložil nejvýhodnější nabídku.

Starosta seznámil zastupitelstvo s tím, že ve výběrovém řízení na dodavatele na provedení akce „Obnova historických křížků v obci Řendějov“ dotované z programu 129662 Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny, byly doručeny 3 nabídky v zalepených obálkách s nápisem „NEOTVÍRAT PŘED TERMÍNEM OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK“. Nabídky zaslali: BcA.Petr Záruba, Šternberská 323, 25726 Divišov; MgA. Tereza Korbelová, Poštovní 337, 277 14 Dřísy; MgA. Martin Kulhánek, U Borku 652, 282 02 Kolín. Starosta vyzval zastupitele, aby se vyjádřili k tomu, zda nemají s žádným s uchazečů osobní, pracovní ani jiný obdobný poměr. Nikdo ze zastupitelů neměl žádné vazby na uchazeče a proto všichni podepsali čestné prohlášení člena hodnotící komise. Předsedou komise byl jednomyslně zvolen pan Petr Polesný. Po zvolení předsedy byly otevřeny obálky s nabídkami. Žádná z nabídek nebyla vyřazena, komise posoudila nabídkovou cenu uchazečů, která

byla jediným hodnotícím kritériem. Nejvýhodnější nabídka byla vybrána nabídka BcA. Petra Záruby s cenou 137.480,-Kč. BcA. Petr Záruba není plátcem DPH a proto se jedná o cenu konečnou. Zastupitelstvo schvaluje přidělení zakázky malého rozsahu „Obnova historických křížků v obci Řendějov“ BcA. Petru Zárubovi, Šternberská 323, 257 26 Divišov a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že bude proveden podzimní svoz velkoobjemového odpadu. Společně s velkoobjemovým odpadem byl sbírán nebezpečný odpad. Nyní, když je občanům k dispozici sběrný dvůr ve Zručí nad Sázavou, mohl by sběr nebezpečného odpadu proběhnout pouze 1x za rok. Zastupitelstvo požaduje provedení sběru nebezpečného odpadu i v podzimním termínu, protože ne všichni obyvatelé mají možnost odvést nebezpečné odpady do sběrného dvora.

V souvislosti se změnou svozové firmy je třeba učinit pověření svozové společnosti FCC HP, s.r.o., aby vykazovala za obec přímo společnosti EKO-KOM hromadný výkaz svozu separovaného odpadu. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatek č.1 o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů se spol. EKO-KOM, a.s., který se týká pověření svozové společnosti FCC HP, s.r.o. vykazováním údajů o separovaných odpadech.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že někteří občané projeví zájem o rozšíření separačních hnízd o nádoby na papír. Starosta již předběžně projednal celou záležitost se svozovou firmou FCC HP, s.r.o. a dále jedná se společností EKO-KOM o bezplatném zapůjčení kontejnerů na papír. Dle výsledků jednání bude tento bod projednán na dalším zasedání zastupitelstva.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č.5/2017 v tomto znění:

Navýšení příjmů: dotace Úřad práce	73.160,-Kč
Věcná břemena ČEZ	
(pozemek 1344/6, 1319/1)	2.420,-Kč
Prodej pozemku p.Císař,Císařová	6.675,-Kč
celkem navýšení příjmů:	82.255,-Kč
Navýšení výdajů: VPP-platy	53.774,-Kč
VPP-sociální pojištění	13.446,-Kč
VPP-zdravotní pojištění	5.940,-Kč
výměna nádoby –studně Jiřice	3.000,-Kč
hostovaná spisová služba (10-12/2017)	910,-Kč
stavební práce obecní úřad	20.000,-Kč
přístupová cesta Jiřice	82.000,-Kč
pohonné hmoty hasiči Jiřice	1.000,-Kč
Celkem navýšení výdajů:	180.070,-Kč
Změna financování:	97.815,-Kč

Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložené rozpočtové opatření č.5/2017.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že je třeba jako každý rok opravit místní komunikace. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje vyspravení místních komunikací společností ČNES, středisko Uhlířské Janovice, kteří pro nás již několik let komunikace spravují a s výsledkem jejich práce je obec spokojena. Zastupitelstvo pověřuje starostu objednáním prací u společnosti ČNES, středisko Uhlířské Janovice.

Dále pověřuje starostu, aby projednal se starostou obce Chabeřice, zda by nechtěli též vyspravit místní komunikaci i ve svém vlastnictví, která je ve velice špatném stavu a přímo navazuje na naši komunikaci, protože zde jezdí i školní autobus a na špatný stav komunikace upozorňují delší čas řidiči společnosti ARRIVA.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že koncem září skončí hostovaná spisová služba, kterou pro nás zajišťoval MěÚ Kutná Hora prostřednictvím společnosti GEOVAP. Doposud byla tato služba pro naši obec zdarma, protože byla financována z dotačního titulu. 30 září již tento dotační titul skončí, proto nás oslovili z MěÚ Kutná Hora, že jsou schopni hostovanou spisovou službu zajišťovat nadále, ale zúčastněné obce by se podílely na nákladech na technickou podporu. Jedná se o částku 3.630,-Kč/rok firmě GEOVAP, která bude nadále hostovanou spisovou službu zajišťovat. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zajištění hostované spisové služby MěÚ Kutná Hora prostřednictvím spol. GEOVAP a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Závěrem starosta seznámil zastupitele, že by bylo dobré připravit projekty k dotačním titulům, které jsou většinou vypisovány ke konci roku.

Starosta opět podá žádost o dotaci na dětské hřiště z nadace ČEZ, kde jsme žádali již několikrát, ale dotace nám nebyla přidělena. Projekt dětského hřiště připraví i pro žádost z jiných zdrojů, např. MMR Středočeského kraje.

Dále by byla možnost zažádat na opravu místní komunikace z MMR (pokud bude dotační titul vypsán), ale bude nutno zpracovat pasport místních komunikací, který naše obec nemá. Pasport je jednou z podmínek přidělení dotace z MMR.

Ze Středočeských fondů by bylo možno požádat např. na rozšíření místního rozhlasu nebo veřejného osvětlení. Starosta ve spolupráci s firmou Rozhlasy Bártek připraví rozpočet na rozšíření veřejného bezdrátového rozhlasu a zkusí připravit i rozpočet na rozšíření veřejného osvětlení ve Starém Samechově, případně Jiřicích, ale toto bude muset též konzultovat s některou projekční kanceláří. Z řad zastupitelů též padl návrh na obnovu některých z rybníků v obci (např. prasklý rybník „Pod Sedličky). Starosta zjistí dotační podmínky ohledně rybníků.

Usnesení:

1/5/17 ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan František Cendelín a pan Petr Polesný.

2/5/17 zastupitelstvo schvaluje zpevnění přístupové cesty k nemovitostem č.p. 51,53 v Jiřicích firmou Pavla Pajera, který předložil nejvýhodnější nabídku.

3/5/17 zastupitelstvo schvaluje přidělení zakázky malého rozsahu „Obnova historických křížků v obci Řendějov“ BcA. Petru Zárubovi, Šternberská 323, 257 26 Divišov a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

4/5/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatek č.1 o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů se spol. EKO-KOM, a.s., který se týká pověření svozové společnosti FCC HP, s.r.o. vykazováním údajů o separovaných odpadech.

5/5/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložené rozpočtové opatření č.5/2017.

6/4/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje vyspravení místních komunikací společností ČNES, středisko Uhlířské Janovice, kteří pro nás již několik let komunikace spravují a s výsledkem jejich práce je obec spokojena. Zastupitelstvo pověřuje starostu objednáním prací u společnosti ČNES, středisko Uhlířské Janovice.

7/4/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zajištění hostované spisové služby MěÚ Kutná Hora prostřednictvím spol. GEOVAP a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Konec zasedání: 18.9.2017 v 19,30 hodin

Zápis ověřili:



Starosta

Obec Řendějov

Ev. č. 1

Nový Samechov 28
285 22 Zruč nad Sázavou